

中原经济区建设

关键在做

各单位注意 要换新公章了

郑州市推行的新公章具芯片防伪功能 明年起,各单位办业务一律用新公章

伪造印章签合同,可能会给一个企业带来灭顶之灾。昨日郑州市下文,要求在全市推行防伪编码印章。

这种印章不仅能在章面上刻制印章防伪编码,而且5月15日起新刻印章还具有芯片防伪功能,印章体内会被植入载有相关审查、备案和刻制信息的加密电子芯片。

换章工作要于今年12月31日前全部完成。明年1月1日起,各单位一律凭新章办理相关业务。

河南商报记者 李雅静

为啥推新印章?

伪造印章 致假合同等犯罪活动泛滥

印章是国家党政机关、军队、企事业单位(包括个体工商户)、社会团体以及其他组织证明其合法资格、具有法律效力的载体。

但近年来,非法刻制印章和利用伪造印章制作假证件、假文凭、假合同、假票据等违法犯罪活动日益突出,严重干扰了郑州市正常的经济秩序。

为此,郑州市要求积极推行使用新型防伪编码印章,增加印章的多重防伪功能。

最高法下发通知,轻微醉驾不入刑,醉驾案可取保候审,郑州律师认为

醉驾抓了还能放? 有可能

最高人民法院通知:“轻微醉驾不入刑”。目前,包括河南省高级人民法院在内的各地法院,已陆续收到该通知。

这意味着,今后,如果醉驾情节不恶劣或者没有造成严重后果,极有可能不认为是犯罪。

河南商报记者 王红伟
通讯员 王松波

通知

最高法:轻微醉驾不入刑

一段时间以来,“醉驾入刑”成了人们关注的焦点。

面对各地呈井喷态势的“醉驾入刑”案,10日,最高人民法院副院长张军表示,对醉酒驾驶机动车追究刑责应慎重,注意与行政处罚衔接,不应将醉驾一律认定为刑事犯罪。

争议顿起。日前,河南商报联合搜狐网做出调查,超过八成网友支持“醉驾一律入刑”。

争论之声未平,目前,包括河南省高院在内的众多法院,已收到最高法对醉驾入刑的最新要求,即醉驾入刑符合《刑法》总则第13条规定,情节显著轻微的,不认定为犯罪。

如何换新章? 须携证明和旧章到公安机关备案

据相关要求,企事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、宗教团体以及其他组织刻制新型防伪印章时,必须在章面上刻制印章防伪编码;各级党委、人大、国家行政机关及其部门、政协、司法机关、民主党派刻制新型防伪印章时,根据自身实际需要,自愿选择是否刻制印章防伪编码;钢印不需刻制印章防伪编码。

据悉,为了增强印章的多重防伪功能,5月15日起刻制的新型防伪编码印章还具有芯片防伪功能,每枚印章体内均植入载有相关审查、备案和刻

制信息的加密电子芯片。

换刻新型印章,需要办理哪些手续?印章使用单位应持相关证明材料和旧章到有管辖权的公安机关办理印章审查、备案手续,2011年12月31日前全部换刻完毕。2012年1月1日起,一律凭新型防伪编码印章办理相关业务。

值得说明的是,按照国家税务总局要求,发票专用章规格统一更换为长轴40mm、短轴30mm、边宽1mm的椭圆形新型印章,新型防伪发票专用章章面可以不带印章防伪编码,但印章防伪编码必须输入芯片以备查验。

新章咋防伪? 有数字编码和加密芯片两种防伪功能

新型印章具有哪些防伪功能?

根据媒体报道,之前乌鲁木齐、北京等地都曾推广防伪印章。主要通过是在印章下方增加数字编码。

在印章边缘增加了不规则暗纹,而且是唯一暗纹。将加密芯片植入印章体内,芯片只有专用读

卡器才能读取等多种办法达到防伪目的。

从郑州市所下文件来看,新型印章将增加数字编码和加密芯片两种防伪功能。

是否具有更多防伪功能?郑州的防伪编码印章究竟什么样?随着主管部门郑州市公安局治安支队后续工作的展开,这种新型印章将与广大市民见面。

行动 将全面清查制章企业

除了换刻新型印章,郑州市还将对依法取得“特种行业许可证”的制章企业进行一次全面清查,发现未经公安机关审查、批准、备案,擅自承制印章的,将按有关规定进行处罚;情节严重的,可

以吊销颁发的“特种行业许可证”。

如果单位和个人未经公安机关审查、备案非法刻制印章和伪造印章,公安、工商部门将按有关规定进行严厉处罚。

要求

报送前两起醉驾案,可依法变更强制措施

在这次下发的通知上,最高人民法院同步要求,每个法院要报送该院所收的头两起、可能被追究刑事责任的醉驾案件,由最高人民法院以指导案例的形式发布,供各院参考。其中,对于醉驾案件已经采取强制措施的,法院可视具体案情依法变更强制措施。

该通知称,在道路上醉酒驾驶机动车的行为常见多发,各院应高度重视,具体追究刑事责任,应慎重稳妥。

最高人民法院还要求各级法院,在收到案件

后,对拟追究刑事责任的醉驾案件,尽量先向相关部门了解相关的具体案情,通过与检察机关的沟通了解案件情节的轻重。

有人担心,对于向上级法院上报案例,会不会因此拖延醉驾案件的处理,或者判决结果受到上级法院和最高法的干扰影响。

省高院有关负责人解释,报送的醉驾案仍由相关基层法院独立审判,最高法只是从这些案例中,找到有规律性的、程度有差异的各种情形进行研究,为将来出台司法解释作基础。

律师

“抓了再放”于法有据

抓了的人还能放,会不会出现“走后门”、选择性执法等问题?对此,河南邦基律师事务所律师刘方晓说,最高人民法院通知的“依法变更强制措施”,指的是取保候审、监视居住等非羁押措施,实际上这个权力不是给予某个人的,而是我国法律中保护所有被告人的。

主要针对两种情形:可能判处管制、拘役或者独立适用附加刑的;可能判处有期徒刑以上刑罚,

采取取保候审不致发生社会危险性的。因为醉驾属于轻罪,因此特意做此规定。这种做法既可保护被告人或犯罪嫌疑人的权利,也有利于节约国家资源。

监视居住与取保候审大同小异。

他认为,新的罪名开始实行后,在全国各地掀起抓醉驾第一人的热潮;态度太积极,被抓的人也有点多了”。

河南打造本地版动画明星 每年拿出1000万 奖励动漫产业

河南商报讯(记者 张高峰)昨天,省政府办公厅下发了《关于促进动漫产业发展的意见》(简称《意见》),按照规划,我省将建设一批动漫产业园区和基地,加快培育大型动漫企业,发展一批中小型动漫企业,打造体现中原文化特色、占有较高市场份额、具有国际影响的动漫品牌。

其中,建设2-3个具有河南特色的动漫主题公园,陆续开办电视少儿卡通频道,构建动画播出体系,培养一批动漫高端人才,最终形成比较完整的动漫产业体系。

《意见》透露,2012-2016年,省财政将每年从省级宣传文化发展专项资金中安排1000万元,设立扶持动漫产业发展专项资金,以奖励、资助、贷款贴息、资本金(股本金)投入等方式,加大对动漫产业发展的扶持力度。

河南明年停收 农村固话区间通话费

河南商报讯(记者 陈清利 通讯员 来德辉)昨日,在省通信管理局、农业厅联合举办的“全省农村信息通信服务水平提升活动”启动仪式上,省通信管理局局长宋灵恩表示,自明年元旦起,我省将在全省范围内取消农村固定电话本地网区间通话费。

据了解,一直以来,农村固话用户给本地县城或省辖市打电话时,需收取一种叫区间通话费的费用。该费用2007年之前每分钟0.48元,如今已逐步下调到每分钟两毛钱。从明年起,这两毛钱的区间通话费也将取消,变成在一个省辖市内通话按市话收费。

比如,家住巩义农村的老张,现在用固定电话给郑州的孩子通话,每分钟的收费标准为两毛钱。一旦取消区间通话费,老张再打电话将按市话计费:前3分钟0.22元,之后每分钟收费0.11元。

宋灵恩说,此举在全国是第一次,可谓开了先河。据省通信管理局统计,区间通话费取消后,每年可为农村固定电话用户减少通信支出2500多万元。

高校代表聚郑大 把脉数字图书馆

河南商报讯(记者 吴静 通讯员 刘超)缩小信息鸿沟,方便师生搜集资料搞科研,数字图书馆将发挥越来越大的作用。昨天,2011数字资源建设与服务统计分析研讨会暨CALIS第九届国外引进数据库培训周活动在郑州大学开幕,这是该活动首次交由国家“211工程”地方高校承办。该活动吸引了北大、清华、武大等国内200多所高校的360多名代表参加。

2011 中部糖酒商品交易会暨中部进口酒展

时间: 2011年5月27日—29日
地点: 郑州国际会展中心
主办单位: 中国酒类流通协会 河南省商务厅
承办单位: 河南省酒业协会 郑州国际会展中心
电话: 0371-65528361 13598065011
0371-63298599 15093286225
网址: www.chinajiuwe.com(河南酒业网)

拆迁赔偿 158 3836 3846
地址: 郑州烟厂向南第一个红绿灯

河南亿达培训基地
中原地区最大的培训基地
生存者的游戏
真人CS
挑战您的智慧和勇气
69066908

欢迎刊登题花
小广告 大效果
刊登热线: 63288180